Было на земле одно время, то время когда весь мир был, был и ни о чем не задумывался. Не думал ни о чем кроме того как быть. Тут жили существа, такие жалкие таракашки, каждый из которых просто был и больше ничего ценного о них сказать было нельзя. А вообще то если даже и очень захотеть что-нибудь ценного найти в этих таракашках то это представлялось абсолютно невозможным, почему… да какие могут быть почему если в ту пору можно было просто быть. Можно было просто жить ради того чтобы по пятницам выпить, а в субботу поехать на дачу, в то время все так думали, а зачем надо быть кем-то, ведь нам и так хорошо, их сотнями забрасывали землей и лили пластмассовые слезы, поминали их  пластмассовой водкой из пластмассовых стаканов, в то время главной добродетелью было просто сидеть у себя в маленьком загончике (желательно не на первом и не на последнем ярусе) тупо рассматривать картинки прославляющие слово БЫТЬ и горда рассказывать всем остальным, то что они есть до сих пор, о том что у них БЫТЬ получается лучше чем у других. Слово остаться в то время не играло никакой роли, да и к чему этим таракашкам было оставаться… они ведь могли БЫТЬ. Секс – очень хороший способ забыть слово остаться, Деньги – такой же неплохой, а зачем оставаться??? Можно ведь просто быть с деньгами сегодня… И все бы было хорошо, но эти таракашки настолько озаботились своим нынешним днем, что в конце концов забыли напрочь вообще зачем им БЫТЬ, они повторяли это слово, но уже мало отдавали себе отчет зачем его повторяют. Все тут было построено из пластмассы, абсолютно все. По утрам сотни тысяч пластмассовых блондинок спускались из своих загончиков, где нежились всю ночь на своих теплых навалах, и рвались вперед что бы быть, да по большому счету именно эти блондинки и стали символом того общества. Они  с упорством обреченного самоубийцы заставляли и стимулировали своих растолстевших и обрюзгших мужчин быть и стараться быть лучше, они ставили себе памятники и устраивали праздники, ради них умирали, хотя нет… умирали это слишком громкое слово, ради них прекращали быть, в ту пору это было как то скомкано и двусмысленно. Пластмассовые блондинки садясь за руль своих пластмассовых машин гнали на работу, где хохатали, смеялись и флиртовали с пластмассовыми парнями. Были и другие, они не были пластмассовыми, они были из глины, но настолько мечтали стать тоже пластмассовыми, что пытались перекрасить свою глиняную сущность, замазать и затянуть полиэтиленом, что бы все вокруг посчитали их пластмассовыми. Железные в тот век уже отжили свое и тихо ржавели в забвении, в то время когда пластмассовый мир решал свои пластмассовые проблемы. А проблемы были такие же тщедушные и  малохольные как и мир, то что железные люди решали одним мановением руки, тут подвергалось анализу, расстановке, глубоким философским идеям  и финансовым расчетам… да и к чему было все решать быстро… слово БЫТЬ не предусматривает остаться, поэтому эти проблемы можно было оставить детям – они ведь тоже должны просто быть, просто в загончиках, просто в стаде. Все с ужасом вспоминали те времена когда люди плевали в лицо каменному изваянию букв БЫТЬ, все смеялись и поучительно рассказывали детям о том как плохие люди перестали БЫТЬ…. но они никогда не объясняли детям, что такое остаться. И когда дети вдруг стали интересоваться словом остаться, когда дети решили узнать о том… а возможно ли не просто БЫТЬ… тогда эти люди решили высмеять бывших героев, опорочить не вдаваясь в детали, внушить детям, то что это плохо не объясняя почему, так же никто не объяснял почему другое это хорошо. Дети прельщенные естественными потребностями вскоре забыли свои порывы и стали тоже проповедовать слово БЫТЬ, а тех кто пытался вырваться за пределы четырех букв, по-отечески чмокали в лобик и говорили о том что были такими же, о том что это пройдет с возрастом. Но за поясом, другая рука крепко сжимала тисак… на тот случай если подросток не “поймет“ что такое “истинная ценность” а что такое “недостойное знание, необходимое запретить”. Таким образом в то время из людей выбили всю “дурь”, подарили счастливую жизнь, подарили каждому загончик, кусок сладкого сена и возможность справлять свои естественные нужды продолжения рода, без продолжения последнего. Лучше идеи не было. Тут было просчитано все, все до мелочей, тут все подчинялось пластмассе, - остальное высмеивалось. Возвышению подверглось низменное, а высокое оказалось низменным. В ту пору, ради того чтобы вытравить из таракашек последние мысли о том чтобы остаться решили придумать фильмы о том кто это хотел сделать, причем фильмы были настолько хороши, что отбивали всякую охоту оставаться и хотелось дальше быть и восхищаться тем, кто остался, но восхищаться ими таким образом, что представляя себя на месте героя. Тогда то и начался регресс общества в целом. Цели были потеряны, Истинны утрачены, сотни тысяч таракашек знали только то что они БЫТЬ и им было плевать на все остальное. Пластмассовая гидра сожрав все стальное начала поедеть пластмассу. Тут таракашки сказали сами себе… если мы живем только ради того чтобы жить, то нам не все ли равно…и против этой мысли лекарства не нашлось, потому что эта мысль и была хребтом гидры. Люди смотрящие на солнце, больше не желали ему поклоняться… зачем? Мы есть сегодня.. не к чему париться…. Люди стали думать так – если мы только ради того чтобы быть… то в чем проблема если кто то другой перестанет быть? Ведь он все равно перестанет быть… да не важно… БЫТЬ ЭТО ХОРОШО и ПЛЕВАТЬ НА ВСЕ. Тут головы гидры переполошились не на шутку, поскольку ее хвост стал уже есть все что попадалось под руку – перемалывая и жизненно важные органы включая головы. Процесс запущен был настолько, что таракашки смели бы любого кто предложил бы им что то другое кроме того как БЫТЬ, кроме того как ТРАХАТЬСЯ, кроме того как ВЫПИТЬ, кроме того как СТАТЬ БОГАТЫМ. Каждый таракашка был одурманено спокоен, но стоило хоть раз попробовать отнять у него БЫТЬ, как тут звериный оскал пробивался наружу. БЫТЬ БЫТЬ и еще раз БЫТЬ. Второго пришествия уже никто не ждал, и если оно и было… то на этот раз не содрогнулся от ужаса сотворенного никто…..несколько только посмеялось. И в каких то закоулках борьбы за быть лучше, появился какой то странный человечишка, он как то по особенному понимал слово БЫТЬ… он сказал хотите чтобы я жил ради того чтобы БЫТЬ… без проблем и начал БЫТЬ… причем БЫТЬ так что остальным не нравилось… они говорили НЕЛЬЗЯ ЖЕ ПРОСТО БЫТЬ… когда он спросил А КАК МОЖНО?... все заерзали, начали прятать глаза и спихнули все на юношеский максимализм. Кто то помог добрым советом и сказал – ТЕБЕ САМОМУ РЕШАТЬ КЕМ БЫТЬ… когда последовал ответ – МНЕ ВСЕ РАВНО… советник взъерепенился и начал было доказывать что просто БЫТЬ НЕЛЬЗЯ… но вскоре успокоился – ведь он знал что просто БЫТЬ это не про него, он охрененно важный человек был, вот правда что сделал толком не помнил и зачем делал не понимал, но все равно он знал что БЫЛ НЕ ЗРЯ… на вопрос ПОЧЕМУ? Он только брызжал слюной и повторял слово Я! Как и все остальные кто просто БЫЛ… Так вот и начал БЫТЬ тот человек который решил просто БЫТЬ. Первым делом этот человечишка начал смотреть умелое изобретение китайских инженеров, которые зарабатывали тем самым себе на жизнь чтобы просто БЫТЬ, и в этом изобретении показали пиво. Этот человечишка пошел и купил два ящика пива. Тут же нашлось с полсотни недовольных. Все наперебой объясняли, что так БЫТЬ нельзя, причем как БЫТЬ можно никто точно не знал, но то что так БЫТЬ НЕЛЬЗЯ знали все. На вопрос как БЫТЬ МОЖНО находился ответ – как люди… причем кто такие люди, откуда они и как они понимают БЫТЬ это мало кого волновало. Тысячи нравоучительных советов о том, чтобы остепениться (значение этого слова трактовалось как ВСТАНЬ В ЗАГОН И ЖУЙ СЭНДВИЧ), чтобы стать ВЗРОСЛЫМ (это что то типа СДЕЛАЙ БОГОМ ТЕЛЕВИЗОР), чтобы тебя уважали причем за что уважают никто толком тоже не знал. На вопрос кого уважают… все замялись и сказали ученых, правда никто не признался в том что сам их уважает, и мнение скоро поменялось радикально на то что УВАЖАЮТ БОГАТЫХ, многие богатые люди в то время сколотили свое богатство идя по телам соперников… но никто не уважал УГНЕТАТЕЛЕЙ… хотя уважали БОГАТЫХ, тогда человечишка спросил – УВАЖАЮТ ТЕХ КТО НЕ ПОПАЛСЯ? Все хором ответили НЕТ! Какая то смуглая женщина одетая в тряпки сказала что уважает ХУДОЖНИКОВ, сотня мужиков заржала и сказала что женщина это такая страшная, что ее просто никто не потрахал, от этого у нее крыша и поехала. Вопрос тем временем оставался открытым. Скоро в спор включились прохожие рассказывающие на перебой о героях, но сами они смахивали на крыс, и говорили что хотели бы стать ТАКИМИ КАК… но почему они не стали не отвечали. Тут человечишке все это ужасно надоело он подошел и плюнул одному из спорщиков в лицо. Тот дико заорал и стал трясти кулаками крича что он великий, правда в чем его величие он пояснять не хотел, самое главное что он был УВАЖАЕМЫЙ ЧЕЛОВЕК…. Гниль и дрянь на самом деле… Спорщики притихли, моментально забыли обо всем и мнгоновенно ретировались, как говориться А МАЛО ЛИ ЧТО……
    Любить только деньги считалось плохо, нужно было еще делать вид что любишь еще что то кроме них. Не любить деньги считалось невозможным.   
 Но общество допускало одну ошибку, невзрачную на вид и не приглядную, ее было  трудно разглядеть сквозь мутные стекла рекламы и тем более через затемненные стекла дорогих машин. Просчет был в том что молчать и существовать хотели не все.
